

“泊里正能量”频频获点赞

泊里镇深入推进精神文明建设,在全社会大力营造崇德向善的浓厚氛围

□记者 丁霞
通讯员 金维杰 报道

本报讯 7月21日受持续暴雨影响,河南省部分地区发生严重水灾。灾情就是命令!青岛西海岸新区藏马救援队得知这一消息后,迅速组织10名人员从泊里镇出发星夜驰援河南灾区。10名救援队员分乘三辆车,携带冲锋舟、无人机、救生衣、救生圈、雨衣、水域头盔、绳索、发电机、担架以及手电筒、消毒液等救援物资,抵达郑州后,按照应急救援指挥部的统一调度,迅速投入救援工作。

“藏马救援队队员太敬业了,河南灾区需要救助的人比较多,队员们几乎每天只能休息四五个小时,身上长时间穿着专业救助服装,汗渍早已板结,每个人手上都磨出了血泡,手脚都被浸泡得发白,脸被晒成了古铜色,但他们的热情一点也没降低,救援干劲始终高昂,专业的设备上专业的救援行动,在这次救助中作出了巨大贡献,也给青岛西海岸新区乃至青岛树立了光辉形象。”一位在现场采访的记者感叹地说。

据了解,青岛西海岸新区藏马救援队队员于到达当日凌晨4点起,经过6个昼夜的奋战,累计转运被困群众千余人,救助有外伤的群众14人,发放救灾物资1800余件。据了解,青岛电视台在黄金时间里对青岛西海岸新区藏马救援队驰援河南救灾接受灾群众的事迹给予了专访报道。

无独有偶,近日,泊里镇退役军人服务办接到了上级部门的一封表扬信,信中对泊里镇机关干部徐京江给予通报表扬。

在庆祝中国共产党成立100周年活动期间,泊里镇选派机关干部徐京江进京值班,这期间,他顾大局、守纪律,以最严的标准、最硬的作风、饱满的热情参与到值班工作中,圆满地完成了各项任务,扎实的业务技能和较高的综合素养受到了上级部门和组织的肯定。

一封封捷报的背后,是泊里镇党



▲藏马救援队队员救助困难群众。

▲藏马救援队队员发放救援物资。

委政府坚持不懈推动精神文明建设的结果。近年来,泊里镇结合本镇实际,不断丰富载体,创新工作机制,扎实有效地开展精神文明建设,积极传播崇德向善的文明风气,大力提高市民文明素养,每年定期举办“最美泊里人”评选树优活动,先后评选各行业“最美泊里人”55名、评选优秀团队(群体)5个,推送市、区两级“文明市民”9名,有力地推动精神文明和谐家园创建和美丽乡村建设。

今年以来,泊里镇以庆祝中国共产党成立100周年为契机,引导广大党员干部群众从党的光辉历史中汲取不忘初心、砥砺奋进的精神力量,推动核心价值观融入日常生活和社会治理。在“学党史、践行动”活动中,利用各种文化阵地,全力抓好社会文明风尚培育,全方位调动了党员干部的积极性和、主动性和创造性,让群众成为精神文明建设的热忱参与者,在全社会形成崇德向善的浓厚氛围。

泊里镇宣教文卫中心组织召开基层统战工作业务培训会

扩大覆盖面,构建大统战

□记者 丁霞
通讯员 金维杰 报道

本报讯 为进一步提高各村(居)统战工作联络员做好统一战线工作的思想认识,全面提升基层统战工作能力和业务水平,近日,泊里镇宣教文卫中心组织召开基层统战工作业务培训会,全镇各村(居)以及泊里镇商会、知联会等团体负责人共100余人参加此次会议。

培训会上,泊里镇结合统战工作实际情况和当前工作的重点,就如何落实上级指示精神做出了详细部署。随后,宣教文卫中心工作人员带领大家学习了相关业务知识和围绕如何抓好基层统战信息宣传工作、基层统战对象团结协作工作以及打造统战工作亮点等三方面进行辅导培训。

通过此次培训,各村(居)进一步了解了统战工作的内容和性质,进一步增强了责任感和使命感,为推进基



基层统战工作业务培训会现场。

层统战工作理清了思路。

近年来,泊里镇党委高度重视统战工作,坚持把统战工作作为党建工作的重要内容,不断拓展工作覆盖面,

在全镇上下形成了齐抓共管、团结协作的大统战工作格局,助推统战工作不断步入规范化、制度化轨道,营造了和谐稳定的良好局面。

建党百年主题演讲 抒发爱党爱国深情

□记者 丁霞
通讯员 于香芸 报道

本报讯 为扎实推进党史学习教育,引导广大青年为泊里镇高质量发展贡献力量,7月9日,泊里镇组织举办以“不忘初心跟党走 红心向党颂祖国”为主题的建党百年主题演讲比赛决赛。

本次比赛得到了镇党委的高度重视和董家口经济区管委的大力支持,区驻泊里单位、镇域、港区企事业单位和镇直各部门、各单位踊跃报名,共44支队伍参加预赛。经过预赛、决赛,来自泊里中心幼儿园、泊里镇宣教文卫中心、董家口海事局、董家口发展集团等单位的20支参赛队伍从报名的44个队伍中脱颖而出,分别获得一二三等奖及最佳组织奖。

一二三等奖参赛队伍进行了以“不忘初心跟党走 红心向党颂祖国”为主题的建党百年主题演讲比赛汇报展演,选手们深情回顾党的百年光辉历史,抒发对党的热爱、对祖国的深情。

举办歌手大赛 丰富文化生活

□记者 丁霞
通讯员 金维杰 报道

本报讯 7月10日晚,泊里镇第三届歌手大赛预赛(第二场)在驻地横河公园的新时代文明实践广场举行。

这场歌手大赛预赛是继6月19日第一场预赛结束后新一轮展示,来自不同行业和地域的20位歌手轮流登台表演节目,现场演唱的很多耳熟能详的红色歌曲赢得了观众们的热烈掌声。

举办歌手大赛,不仅丰富了辖区群众的精神文化生活,还展现了泊里镇积极向上的精神风貌。同时,也丰富了泊里文化志愿者人才库,为深入开展新时代文明实践志愿服务活动贮备了力量。

据了解,自2019年起,泊里镇迄今已举办三届歌手大赛,一大批优秀青年歌手脱颖而出,既丰富了辖区群众的文化生活,也为爱唱、想唱的歌手们提供了表演的机会和舞台。

首届社区运动会 倡树健康新风尚

□记者 丁霞
通讯员 金维杰 报道

本报讯 为深入开展全民健身运动,提高广大人民群众身体素质,7月10日,泊里镇举办青岛市第十一届全民健身运动会西海岸新区首届社区运动会暨泊里镇首届社区运动会,镇驻地及周边8个社区的党委书记和部门的负责人参加了首届社区运动会开幕式。

来自八个社区共计300余位居民参加了8个比赛项目,运动员中既有年龄较大的社区居民,也有带着孩子来参加亲子游戏的年轻夫妻,大家参赛热情高涨,参赛者和观众脸上都挂满了开心的笑容。

开展此次运动会,进一步丰富了泊里镇居民的体育文化生活,提高了居民对社区的认同感和归属感,增强了他们参与社区活动的意识,增进了社区邻里之间的感情,倡导了健康的生活方式,不仅能让居民缓解压力,还有助于创建和谐社区。